Очищать территорию от травы - обязанность каждого владельца земельного участка.
     На территории Камышинского района проводятся проверки по подготовки к пожароопасному периоду. Государственные инспекторы по пожарному надзору совместно с представителями поселений , административными комиссиями и сотрудниками противопожарной службы проводят в населенных пунктах области рейды по проверке земельных участков на соответствие требованиям противопожарного режима. Особое внимание уделяется территориям, заросшим травой.
     В январе нынешнего года вступили в силу изменения в Правила противопожарного режима в Российской Федерации. Подписанным постановлением внесены изменения в правила, которыми устанавливаются обязательные требования для правообладателей земельных участков, расположенных в границах населенных пунктов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, по проведению регулярной уборки мусора и покоса травы на земельных участках. Уборка мусора и покос травы должны производиться правообладателем (собственником, землепользователем, землевладельцем, арендатором земельного участка) в пределах границы соответствующего земельного участка, определяемой на основании кадастрового или межевого плана.
     Нарушение этого требования Правил противопожарного режима влечет административную ответственность в виде штрафа: в отношении граждан от 2000 до 3000 рублей, должностных лиц - от 6000 до 15000 рублей. Штраф на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, может составлять от 20000 до 30000 рублей, а на юридических лиц - от 150000 до 200000 рублей.
     При проведении рейдов разъясняют правила пожарной безопасности, напоминают об административной и уголовной ответственности за их несоблюдение. Ежегодно в пожароопасный период на территории области происходят пожары, причиной которых явились палы сухой травы.
     В случае действия особого противопожарного режима на территории муниципального образования вводится полный запрет на разведение костров, сжигание сухой травы и мусора, а также проведение на участках любых работ с использованием открытого огня.
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