Волгоградские педагоги обменялись опытом проведения работы по экологическому просвещению
В природном парке "Усть-Медведицкий" прошла эколого-краеведческая научно-практическая конференция для педагогов "Краеведение – основа нравственно-экологического воспитания". Преподаватели-экологи Волгограда и муниципальных районов области представили свои наработки в сфере экологического просвещения подрастающего поколения.
Цель конференции – обмен опытом организации уроков, занятий, внеклассной деятельности и формирование новых идей по формату и содержанию образовательных мероприятий, направленных  на воспитание в детях чувства ответственности за окружающую среду, гордости за свой край – его историю и природное многообразие.
Конференция прошла в форме заочного конкурса: педагоги представили свои методические разработки, презентации, планы проведения экоуроков. Рассмотрев материалы, жюри определило лучшие – которые могут быть рекомендованы для организации работы в сфере экологического просвещения в школах, детских садах и учреждениях дополнительного образования Волгоградской области. Среди победителей – педагоги детского сада № 326 Красноармейского района Волгограда с методикой проведения развивающих занятий, знакомящих малышей с природой нашего региона, преподаватели Института непрерывного образования ВолГАУ с разработкой "Экскурсия в природные парки  Волгоградской области – эффективная форма экологического образования", а также Серафимовичский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, сотрудники которого создали видеоролик о знаменитых земляках.
Победители конференции награждены почетными грамотами. Обобщенные в формате сборников, работы конкурсантов будут направлены всем ее участникам.
