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В волгоградском регионе приводят в порядок гидротехнические сооружения
На финишную прямую вышли работы по капитальному ремонту гидротехнического сооружения на пруду Шапошников в Верхнедобринском сельском поселении Жирновского района Волгоградской области. Готовность объекта, призванного защитить территории и жителей от затопления в период весеннего паводка, составляет 80%. 

Реконструкция сооружения была начата в 2020 году. К необходимости работ привела длительная эксплуатация без ремонта и отсутствие владельца — аварийное состояние ГТС во время половодья грозило подтоплением домовладений села Верхняя Добринка. В результате восстановительных работ подрядной организацией проведена реконструкция земляной плотины, ремонт водосброса, сифонного и донного водовыпусков, замена разрушенного ледозащитного сооружения, участков трубопровода, сигнальных столбиков.
В настоящее время выполняется крепление верхнего откоса плотины: на подготовленное основание,  устланное геотекстильным материалом "дорнит", укладываются гибкие плиты. Такая технология используется при ремонте гидротехнических сооружений в нашем регионе впервые. Участки гибкого покрытия подлежат легкой замене в случае повреждения и быстро монтируются, созданное с помощью гибких плит покрытие не растрескивается при подвижках грунта. Завершить работы по формированию откосов подрядная организация планирует уже к середине осени.
Отметим, что начиная с 2014 года, в регионе проводится большой комплекс работ по предотвращению негативного воздействия вод: ремонту потенциально опасных гидротехнических сооружений, берегоукреплению, расчистке водных объектов. За этот период повышена эксплуатационная надежность 30 гидротехнических сооружений, построены объекты берегоукрепления в Волгограде, Николаевске, Дубовке и Светлоярском районе. В рамках федерального проекта "Оздоровление Волги" нацпроекта "Экология" возведены 37 водопропускных сооружений и восстановлены 40 озер и ериков Волго-Ахтубинской поймы. Кроме того, с целью формирования списка участков рек Донского бассейна, нуждающихся в расчистке, проводится инвентаризация 23 водных объектов: предложение губернатора Андрея Бочарова по разработке комплексной стратегии по сохранению и оздоровлению экосистемы Дона и Цимлянского водохранилища поддержано всеми субъектами, по территории которых протекает река, и одобрено Президентом и Правительством РФ.
