Поддержка арендаторов:  от проверок в профилактике нарушений лесного законодательства
В Волгоградской области сотрудниками комитета федерального лесного контроля проводятся профилактические выезды с целью предостережения нарушений законодательства арендаторами лесных участков. Данные выезды направлены на поддержку и профилактику нарушений арендаторами лесных участков, отнесенных к категориям риска причинения ущерба охраняемым законом ценностям. 
Надзорным комитетом в сфере лесного хозяйства применяется такой новый способ взаимодействия с предприятиями, как нанесение профилактических визитов. В ходе таких визитов экологи оказывают консультационную помощь арендаторам: информируют о требованиях лесного  законодательства,  о необходимости осуществлять меры санитарной безопасности в лесах, в том числе санитарно-оздоровительные и профилактические мероприятия по защите лесов, соблюдать правила пожарной безопасности в лесах, актуализации отчетных данных. 
С начала года Облкомприроды организовано более 48 профилактических визитов, в ходе которых инспекторами разъяснены  обязательные требования законодательства для физических и юридических лиц в области леспользования.
Отметим, что в августе 2022 запланировано проведение 22 профилактических визита к арендаторам лесных участков.
